



Следственными органами СК России по Алтайскому краю предъявлено обвинение жителю Калманского района в убийстве 30-летней давности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение 52-летнему жителю Калманского района в совершении преступления, предусмотренного п. «е» ст. 102 УК РСФСР (умышленное убийство при отягчающих обстоятельствах, сопряженное с изнасилованием).

По данным следствия, в сентябре 1990 года в лесополосе на участке местности в селе Зеленая Дубрава Родинского района были обнаружены скелетированные останки без вести пропавшей в 1989 году 17-летней девушки. Долгое время убийство оставалось нераскрытым, несмотря на то, что при первоначальных следственных действиях была опрошена компания молодых людей, с которыми погибшую видели в последний раз.

Спустя более 30 лет следователи и следователи-криминалисты СК по краю в составе аналитической группы по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет вновь вернулись к изучению материалов уголовного дела и решили провести дополнительные следственные действия путем повторного опроса свидетелей, каждый из которых прошел полиграфическое исследование.

Кроме того, сотрудникам полиции также были даны поручения оперативным путем проверить причастность граждан к совершению убийства. Совокупностью собранных доказательств следователями установлена причастность одного из мужчин, которому на момент преступления было 19 лет. Он дал признательные показания в совершении убийства несовершеннолетней, сопряженного с изнасилованием, и при проверке показаний на месте подробно рассказал о произошедшем. Предварительно установлено, что в сентябре 1989 года обвиняемый, находясь в компании друзей, познакомился с потерпевшей. Оказавшись наедине



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

с девушкой недалеко от села, он попытался ее изнасиловать, однако несовершеннолетняя оказала сопротивление, вследствие чего молодой человек убил ее, закопав тело недалеко от места преступления.

По ходатайству следователя СК в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием ведется сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1794181>